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Restitutions Enquête Locale Climat Scolaire – Questionnaire Parents écoles - 2022S25028

Questions Réponses

Vous êtes :
Cf première page

(en fonction des réponses obtenues)

Questions Réponses

Pouvez-vous préciser ? réponses communiquées dans un dossier annexé intitulé VERBATIM

Questions Réponses

Nombre d'enfants dans l'école :
(en fonction des réponses obtenues)

1 2 3 plus

54.1% 39.3% 6.6% 0.0%

Effectif 33 24 4 0

Questions Réponses

Votre enfant est :
(en fonction des réponses obtenues)

Une fille Un garçon

52.5% 47.5%

Effectif 32 29

Questions Réponses

En quelle classe est votre enfant ?
(en fonction des réponses obtenues)

CP CE1 CE2 CM1 CM2 Autre

21.3% 18.0% 23.0% 13.1% 16.4% 8.2%

Effectif 13 11 14 8 10 5
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Climat Scolaire

Les réponses sont exprimées en taux et en effectif réel.

Questions Réponses

1. D'après vous comment se
sent votre enfant dans son
école ?

Tout à fait
bien

Bien Pas très bien
Pas bien du

tout
Je ne sais pas

39.6% 54.7% 5.7% 0.0% 0.0%

Effectif 21 29 3 0 0

Questions Réponses

2. Comment votre enfant
s'entend-il (elle) avec les autres
élèves ?

Tout à fait
bien

Bien Pas très bien
Pas bien du

tout
Je ne sais pas

35.8% 54.7% 5.7% 1.9% 1.9%

Effectif 19 29 3 1 1

Questions Réponses

3. Comment votre enfant
s'entend-il (elle) avec les
adultes de l'école ?

Très bien Bien Pas très bien
Pas bien du

tout
Je ne sais pas

47.2% 49.1% 1.9% 0.0% 1.9%

Effectif 25 26 1 0 1

Questions Réponses

4. Pensez-vous que votre enfant
aime aller à l'école ?

Oui Non

94.3% 5.7%

Effectif 50 3

Questions Réponses

5. Selon vous, comment votre
enfant se sent-il (elle) dans sa
classe ?

Tout à fait
bien

Plutôt bien Pas très bien
Pas bien du

tout
Je ne sais pas

37.7% 54.7% 7.5% 0.0% 0.0%

Effectif 20 29 4 0 0

Questions Réponses

6. Les évaluations données en
classe vous semblent-elles ?

Tout à fait
justes

Justes
Pas très
justes

Pas justes du
tout

Je n'ai pas
d'avis

34.0% 58.5% 1.9% 0.0% 5.7%

Effectif 18 31 1 0 3

Questions Réponses

7. Selon vous, dans cette école,
les parents sont-ils ?

Très bien
accueillis

Bien
accueillis

Pas bien
accueillis

Mal
accueillis

34.0% 60.4% 3.8% 1.9%

Effectif 18 32 2 1

Questions Réponses

8. Connaissez-vous le règlement
intérieur de l'école ?

Oui Non

73.6% 26.4%

Effectif 39 14
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Questions Réponses

9. Pensez-vous que votre enfant
se sente en sécurité dans les
lieux suivants ?

Tout à fait en
sécurité

Plutôt en
sécurité

Pas très en
sécurité

Pas du tout en
sécurité

Je ne sais
pas

Ecole 56.3% 41.7% 0.0% 0.0% 2.1%

Effectif 27 20 0 0 1

Entrée de l'école 35.4% 56.3% 6.3% 2.1% 0.0%

Effectif 17 27 3 1 0

Quartier autour de l'école 25.0% 66.7% 4.2% 2.1% 2.1%

Effectif 12 32 2 1 1

Chemin de l'école 10.4% 58.3% 14.6% 6.3% 10.4%

Effectif 5 28 7 3 5

Cour de récréation 43.8% 50.0% 6.3% 0.0% 0.0%

Effectif 21 24 3 0 0

Toilettes 31.3% 50.0% 14.6% 0.0% 4.2%

Effectif 15 24 7 0 2

Vestiaires 25.0% 45.8% 4.2% 0.0% 25.0%

Effectif 12 22 2 0 12

Couloirs et escaliers 39.6% 43.8% 0.0% 0.0% 16.7%

Effectif 19 21 0 0 8

Classe 66.7% 31.3% 0.0% 0.0% 2.1%

Effectif 32 15 0 0 1

Questions Réponses
Pensez-vous que votre enfant
se sente en sécurité à la
garderie ou dans les lieux des
activités du midi et du soir ?

Oui Non Je ne sais pas Je ne suis pas
concerné(e)

85.4% 0.0% 10.4% 4.2%

Effectif 41 0 5 2

Questions Réponses

Pensez-vous que votre enfant
se sente en sécurité à la cantine
?

Oui Non Je ne sais pas Je ne suis pas
concerné(e)

89.6% 0.0% 6.3% 4.2%

Effectif 43 0 3 2

Questions Réponses

10. Pour vous les bâtiments de
l'école sont-ils ?

Très agréables Agréables Pas très
agréables

Pas agréables
du tout

70.8% 29.2% 0.0% 0.0%

Effectif 34 14 0 0
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Violences

Les réponses sont exprimées en taux et en effectif réel.

Questions Réponses
11. Depuis le début de l'année
scolaire votre enfant a-t-il (elle) été
victime de violences à l'école, sur le
trajet ou dans les environs de
l'école ?

Jamais 1 fois 2 ou 3 fois Plus de 3 fois Je ne sais pas

68.8% 4.2% 8.3% 6.3% 12.5%

Effectif 33 2 4 3 6

Questions Réponses

12. Depuis le début de l'année
scolaire votre enfant a-t-il (elle) été
victime de harcèlement ?

Oui Non Je ne sais pas

10.4% 72.9% 16.7%

Effectif 5 35 8

Questions Réponses

13. Depuis le début de l'année
scolaire votre enfant a-t-il (elle)
déjà été obligé(e) de participer à
des jeux dangereux ?

Oui Non Je ne sais pas

0.0% 68.8% 31.3%

Effectif 0 33 15
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Conceptions éducatives et exigences

Questions Réponses

14. D'après vous,
réussir à l'école
pour votre enfant
c'est :

Apprendre à
travailler

régulièrement

Devenir un citoyen
responsable

Obtenir une
qualification

professionnelle
Avoir des amis Acquérir des

connaissances

2.6 3.3 4.3 3.1 1.6

Effectif 47 47 47 47 47
Réponse à choix multiple restituée par rang moyen et en effectif réel

Questions Réponses
15. Placer par
ordre
d'importance 5
actions que doit,
selon vous, faire
votre enfant en
classe.

Participer
en classe

Apprendre
à réfléchir

Obéir
Savoir
créer

Savoir
écouter

Apprendre
ses leçons

Maîtriser
la lecture

et
l'écriture

Apprendre
à travailler

avec les
autres

Savoir
chercher
par lui-
même

Savoir
s'exprimer

41.3% 78.3% 19.6% 23.9% 69.6% 21.7% 78.3% 63.0% 43.5% 60.9%

Effectif 19 36 9 11 32 10 36 29 20 28
Réponse à choix multiple exprimé en taux et en effectif réel
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Verbatim climat scolaire

Questions Réponses

16. Quelles propositions feriez-
vous pour améliorer la qualité
de vie à l'école ?

réponses communiquées dans un dossier annexé intitulé VERBATIM
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Relation des parents avec l'école

Les réponses sont exprimées en taux et en effectif réel.

Questions Réponses

17. Si votre enfant suit un
parcours particulier à l'école,
quel est-il ?

CHAM CHAD CHAS
Je ne suis

pas
concerné(e)

0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

Effectif 0 0 0 45

Questions Réponses

18. Votre enfant bénéficie-t-il (elle)
d'un projet d'aide ou d'un plan
d'accompagnement particulier ?

UPE2A ULIS PAI PPRE PAP PPS
Je ne suis pas
concerné(e)

0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 96.2%

Effectif 0 0 1 0 0 0 25

Questions Réponses

19. Les adaptations
pédagogiques du projet vous
semblent-elles mises en œuvre ?

Oui Non Je ne suis pas concerné(e)

20.0% 11.1% 68.9%

Effectif 9 5 31

Questions Réponses

20. Selon vous, à l'école votre
enfant travaille ?

Très bien Plutôt bien
Pas très

bien
Pas bien du

tout

41.3% 54.3% 4.3% 0.0%

Effectif 19 25 2 0

Questions Réponses
21. Estimez-vous que votre
enfant est dans une classe qui lui
convient ?

Oui Non Je ne sais pas

86.7% 6.7% 6.7%

Effectif 39 3 3

Questions Réponses

22. Pensez-vous qu'au niveau des
devoirs à la maison, il y en a ?

Trop Pas assez Juste comme il faut

15.6% 6.7% 77.8%

Effectif 7 3 35

Questions Réponses

23. Pensez-vous que votre enfant
rencontre des difficultés pour
faire ses devoirs ?

Oui Non Je ne sais pas

13.3% 84.4% 2.2%

Effectif 6 38 1

Questions Réponses

24. Votre enfant participe-t-il
(elle) aux activités pédagogiques
complémentaires ?

Oui Non Je ne sais pas

26.7% 44.4% 28.9%

Effectif 12 20 13
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Questions Réponses

25. Selon vous votre enfant utilise-
t-il (elle) ?

Un
téléphone
portable

L'accès
internet à la

maison

L'accès internet
dans sa

chambre

Un compte sur
un réseau

social

Votre enfant
n'est pas

concerné(e)

Je ne sais
pas

7.5% 35.0% 2.5% 0.0% 62.5% 0.0%

Effectif 3 14 1 0 25 0
Réponse à choix multiple.

Questions Réponses

26. D'après vous, que fait votre
enfant sur internet ?

Jeux
Mails ou

sms
Réseaux
sociaux

Recherche
documentaire

Visionne des
vidéos

Diffuse des
images

Ecoute de la
musique

Votre enfant
n'utilise pas

internet

Je ne sais
pas

33.3% 2.8% 0.0% 22.2% 36.1% 0.0% 33.3% 47.2% 0.0%

Effectif 12 1 0 8 13 0 12 17 0
Réponse à choix multiple.

Questions Réponses

27. Pouvez-vous facilement
rencontrer le maître / la maîtresse
de votre enfant ? Le directeur / la
directrice de l'école ?

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas d'accord du tout

59.5% 31.0% 7.1% 2.4%

Effectif 25 13 3 1

Questions Réponses

28. Êtes-vous satisfait de cette/ces
rencontre(s) ?

Oui Non Je n'ai pas eu l'occasion de les rencontrer

80.5% 7.3% 12.2%

Effectif 33 3 5

Questions Réponses

29. Quelle(s) impression(s) avez-
vous tiré de cette/ces rencontre(s)
?

Oui Non

J'ai été écouté(e) 86.5% 13.5%

Effectif 32 5

J'ai pu mieux comprendre les
attentes de l'école

91.7% 8.3%

Effectif 33 3
Je pense que mon enfant est
respecté(e)

88.2% 11.8%

Effectif 30 4

Questions Réponses

30. Avez-vous voté aux élections
des parents d'élèves
représentants au conseil d'école ?

Oui Non

79.5% 20.5%

Effectif 35 9

Questions Réponses

31. Avez-vous été en contact avec
un(e) délégué(e) parent de la
classe de votre enfant ?

Oui Non

27.3% 72.7%

Effectif 12 32

Questions Réponses

32. Connaissez-vous les parents
élus au conseil d'école ?

Oui Non

47.7% 52.3%

Effectif 21 23
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Questions Réponses

33. Pensez-vous qu'ils vous informent suffisamment
sur la vie de l'école ?

Oui Non Je ne sais pas

29.5% 50.0% 20.5%

Effectif 13 22 9

Questions Réponses

34. Pensez-vous être bien informé(e) par l'école sur : Tout à fait Plutôt Plutôt pas Pas du tout

Son fonctionnement 37.2% 51.2% 7.0% 4.7%

Effectif 16 22 3 2

Ce que votre enfant apprend 39.5% 51.2% 9.3% 0.0%

Effectif 17 22 4 0

La scolarité de votre enfant 39.5% 51.2% 7.0% 2.3%

Effectif 17 22 3 1

Questions Réponses

35. Consultez-vous l'espace numérique de travail
(ENT) ?

Régulièrement Rarement
Je ne sais pas

ce qu'est l'ENT

11.6% 48.8% 39.5%

Effectif 5 21 17

Questions Réponses

36. Souhaitez-vous être informé(e) sur son utilisation
?

Oui Non

52.3% 47.7%

Effectif 23 21
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